
Zápis č. 1/2025

z jednání zastupitelstva obce Křesín dne 4.2.2025 v 18,00 hod. v zasedací místnosti 
obecního úřadu.

Přítomni:  Ing. Karel Menhart, Radek Milka, Ing. Lenka Milková, Ing. Jaromír Laube,
Ing. Zdeněk Hažmuka, Ing. Jiří Buneš, Jiří Mikloš

Omluven: 

1. Jednání zahájil starosta konstatováním, že zasedání zastupitelstva je usnášeníschopné. 
Provedl kontrolu usnesení z minulého jednání zastupitelstva – všechna usnesení jsou splněna, 
nebo probíhá jejich realizace.  Zároveň starosta určil ověřovatele zápisu – Ing. Lenku 
Milkovou, Ing. Jaromíra Laubeho a zapisovatelku – Mgr. Kateřinu Laubovou. K návrhu 
nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce Křesín určuje ověřovatele zápisu –  Ing. Jiřího Buneše,
Ing. Zdeňka Hažmuku a zapisovatelku – Mgr. Kateřinu Laubovou. 
Výsledek hlasování:         Pro      6             Proti 0                 Zdrželi se     0
Usnesení č. 1/2025 bylo schváleno.

 Předsedající seznámil přítomné s návrhem pořadu jednání.  K návrhu nebyly vzneseny 
 návrhy na doplnění. Předsedající dal hlasovat o návrhu pořadu jednání.
 Navržený program:
 Zastupitelstvo obce Křesín schvaluje následující pořad jednání:

1. Zahájení, program jednání
2. Různé
3. Diskuze

  
 Výsledek hlasování:        Pro      6               Proti   0                 Zdrželi se     0
 Usnesení č. 2/2025 bylo schváleno.

2. Zastupitelstvo obce projednalo záměr prodeje nově vzniklého pozemku č. 345 v k.ú. 
Levousy.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce schválilo záměr prodeje nově vzniklého pozemku č. 345 v k.ú. 
Levousy.
Výsledek hlasování:        Pro      6           Proti        0                 Zdrželi se       0
Usnesení č. 3/2025 bylo schváleno.

3. Zastupitelstvo obce projednalo Smlouvu o využití obecního systému  odpadového 
hospodářství pro zpětný odběr odpadních elektrozařízení s firmou ASEKOL, a.s.
Návrh usnesení:
Zastpitelstvo obce schválilo Smlouvu o využití obecního systému odpadového 
hospodářství pro zpětný odběr odpadních elektrozařízení s firmou ASEKOL, a.s.
Výsledek hlasování:        Pro        6          Proti        0                Zdrželi se       0
Usnesení č. 4/2025 bylo schváleno.



4. Zastupitelstvo obce projednalo nabídku společnosti TextilEco a.s. (se sídlem Palackého 
715/15, Praha) na odběr textilního odpadu nebo umístění kontejneru na likvidaci textilního 
odpadu.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce rozhodlo zamítnout nabídku společnosti TextilEco a.s. (se sídlem 
Palackého 715/15, Praha) na odběr textilního odpadu nebo umístění kontejneru na 
likvidaci textilního odpadu.
Výsledek hlasování:         Pro         6           Proti       0              Zdrželi se       0
Usnesení č. 5/2025 bylo schváleno.

5. Zastupitelstvo obce projednalo žádost společnosti Vivant Dentes s.r.o.  (se sídlem Libavské 
Údolí 46, Kynšperk nad Ohří) o finanční příspěvek na rozšíření spádové víkendové 
stomatologické pohotovosti na zubní klinice v Litoměřicích.
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce rozhodlo zamítnout žádost společnosti Vivant Dentes s.r.o.  (se 
sídlem Libavské Údolí 46, Kynšperk nad Ohří) o finanční příspěvek na rozšíření 
spádové víkendové stomatologické pohotovosti na zubní klinice v Litoměřicích.
Výsledek hlasování:          Pro       6              Proti       0               Zdrželi se      0
Usnesení č. 6/2025 bylo schváleno.

6. Zastupitelstvo obce projednalo nabídku Krajského úřadu Ústeckého kraje na zřízení 
platebního portálu
Návrh usnesení:
Zastupitelstvo obce rozhodlo zamítnout nabídku Krajského úřadu Ústeckého kraje na 
zřízení platebního portálu.
Výsledek hlasování:         Pro        6              Proti       0                   Zdrželi se    0
Usnesení č. 7/2025 bylo schváleno.

V Křesíně  4.2.2025 
 
Zapisovatel :  Mgr. Kateřina Laubová

Starosta :  Ing. Karel Menhart

Místostarosta : Radek Milka

Ověřovatelé: Ing. Jiří Buneš
 
                        Ing. Zdeněk Hažmuka


